

**ΠΙΝΑΚΑΣ CALL-OFF STOCKS**  
**ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ / ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΑΓΑΘΩΝ ΩΣ**  
**ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ**  
**ΑΠΟΚΤΩΝΤΟΣ**



Όνομα:

Αριθμός Εγγραφής Φ.Π.Α.: CY.....

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

A/A	1	2	3	4	5
	ΧΩΡΑ/ΠΡΟΘΕΜΑ	ΑΡ. Φ.Π.Α. ΠΡΟΤΙΘΕΜΕΝΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΗΝΑΣ/ΕΤΟΣ	ΑΡ. Φ.Π.Α. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΤΙΘΕΜΕΝΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					

**6 ΔΗΛΩΣΗ:** Δηλώνω ότι τα στοιχεία που περιέχονται στο έντυπο αυτό είναι πλήρη και αληθή.

Όνοματεπώνυμο υπογράφοντος:

Ιδιότητα υπογράφοντος:

Αυτοτελώς εργαζόμενος / Συνέταιρος / Διευθυντής / Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο (διαγράψτε ό,τι δεν εφαρμόζεται)

Υπογραφή:

Ημερομηνία:

Όνομα προσώπου για επικοινωνία:

Τηλέφωνο:

## **Οδηγίες συμπλήρωσης του Πίνακα «CALL-OFF STOCKS»**

Οι αποστολές ή μεταφορές αγαθών στα πλαίσια ρυθμίσεων για αποθέματα στη διάθεση συγκεκριμένου αποκτώντος υπό τις προϋποθέσεις της παραγράφου 3 του [Ενημερωτικού Εντύπου 17Α](#), πρέπει να δηλώνονται στον Πίνακα «Call-off Stocks». Επιπρόσθετα πρέπει να δηλώνεται οποιαδήποτε «αλλαγή» όσον αφορά τις πληροφορίες που έχουν ήδη δηλωθεί. Στον όρο «αλλαγή» περιλαμβάνονται δύο περιπτώσεις: Επιστροφή αγαθών και Αντικατάσταση προτιθέμενου αγοραστή.

### (α) Αποστολή/Μεταφορά Αγαθών

Όταν αποστέλλει ή μεταφέρει αγαθά ο προμηθευτής θα πρέπει να καταχωρεί τις ακόλουθες πληροφορίες στον Πίνακα Call-off Stocks

**Στήλη 1** - Το κράτος μέλος στο οποίο αποστέλλονται ή μεταφέρονται τα αγαθά

**Στήλη 2** - Τον αριθμό εγγραφής ΦΠΑ του προσώπου για το οποίο προορίζονται τα αγαθά στο κράτος μέλος όπου αποστέλλονται ή μεταφέρονται

**Στήλη 3** - Την ένδειξη «1» που δηλώνει αποστολή/μεταφορά

**Στήλη 4** - Το μήνα και έτος εντός του οποίου πραγματοποιήθηκε η αποστολή/μεταφορά

### (β) Επιστροφή Αγαθών

Σε περίπτωση επιστροφής των αγαθών, πρέπει να καταχωρούνται τα ακόλουθα:

**Στήλη 1** - Το κράτος μέλος στο οποίο αποστάλθηκαν / μεταφέρθηκαν τα αγαθά

**Στήλη 2** - Τον αριθμό εγγραφής ΦΠΑ του προσώπου για το οποίο προορίζονταν τα αγαθά τα οποία επιστράφηκαν

**Στήλη 3** - Την ένδειξη «2» που δηλώνει επιστροφή

**Στήλη 4** - Το μήνα και έτος εντός του οποίου πραγματοποιήθηκε η επιστροφή.

### (γ) Αντικατάσταση πελάτη

Σε περίπτωση αλλαγής του προσώπου για το οποίο προορίζονταν τα αγαθά που αποστάλθηκαν ή μεταφέρθηκαν, πρέπει να καταχωρούνται τα ακόλουθα:

**Στήλη 1** - Το κράτος μέλος στο οποίο αποστάλθηκαν ή μεταφέρθηκαν τα αγαθά

**Στήλη 2** - Ο αριθμός εγγραφής ΦΠΑ του νέου προσώπου το οποίο αντικαθιστά εκείνο για το οποίο προορίζονταν τα αγαθά

**Στήλη 3** - Την ένδειξη «3» που δηλώνει αλλαγή προτιθέμενου αγοραστή

**Στήλη 4** - Το μήνα και έτος εντός του οποίου πραγματοποιήθηκε η αντικατάσταση.

**Στήλη 5** - Ο αριθμός εγγραφής ΦΠΑ του προσώπου για το οποίο προορίζονταν τα αγαθά πριν γίνει η αντικατάσταση (του αμέσως προηγούμενου προτιθέμενου αγοραστή)

**ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ «CALL-OFF STOCKS»  
ΔΕΝ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΑΞΙΕΣ ΑΓΑΘΩΝ**

### **Διορθώσεις σε πληροφορίες που έχουν ήδη υποβληθεί λόγω λαθών**

Για τυχόν παραλείψεις ή ανακρίβειες σε πίνακα «Call-off Stocks» που έχει ήδη υποβληθεί δεν υποβάλλεται Διορθωτικός Πίνακας όπως στην περίπτωση των παραλείψεων ή ανακρίβειών στον Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα.

Στην περίπτωση λαθών, οι διορθώσεις γίνονται στον πίνακα «Call-off Stocks» οποιουδήποτε μήνα, με καταχώρηση των ίδιων πληροφοριών που είχαν αρχικά καταχωρηθεί στις στήλες 1,2 και 4 και χρησιμοποιώντας την ένδειξη «2» που σε αυτή την περίπτωση δηλώνει διαγραφή προηγούμενης πληροφορίας. Η ορθή πληροφορία καταχωρείται σε επόμενη γραμμή του πίνακα του ίδιου μηνός.

Σε περίπτωση παράλειψης καταχώρησης πληροφορίας στον πίνακα «Call-off Stocks» εντός του οποίου πραγματοποιήθηκε η μεταφορά ή η αλλαγή, αυτή μπορεί να καταχωρηθεί σε πίνακα «Call-off Stocks» του πιο πρόσφατου μήνα.

Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε το Ενημερωτικό Έντυπο 17Α στην ιστοσελίδα του Τμήματος Φορολογίας: [www.mof.gov.cy/tax](http://www.mof.gov.cy/tax)